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COMUNE DI MANZIANA

Città Metropolitana di Roma Capitale




Ordinanza N. 21 del 20/08/2021 

	OGGETTO:
	 ISTITUZIONE DIVIETO DI TRANSITO IN VIA ROMA PER LAVORI ITALGAS RETI


AREA SICUREZZA 

Il Responsabile dell'Area FF 

Vista la comunicazione del 19/08/2021 con cui la Società Italgas Reti segnala la necessità di procedere ad urgenti lavori  sulla rete di distribuzione in Via Roma  altezza intersezione Via Casale delle Grazie nelle giornate del 24 e 25 agosto 2021;

Esaminate le esigenze circa la regolamentazione della viabilità che, a seconda dell’andamento dei lavori, richiederà una chiusura del traffico veicolare per il tempo necessario allo svolgimento delle lavorazioni in argomento;

Attesa la propria competenza a disporre in merito;

Visto il vigente Codice della Strada;

Visto il Dlgs. 267/2000

DISPONE

Il divieto di transito in ambedue le direzione in questa Via Roma per le giornate del 24 e del 25 agosto 2021, dalle ore 09.00 alle ore 17.00, fatta eccezione per il traffico diretto ed in uscita  dai civici 98 e 100, con obbligo di ingresso e di uscita dalla S.P. Braccianese e per i mezzi di soccorso.

Sarà cura della Ditta esecutrice dei lavori apporre la prescritta segnaletica di cantiere; in caso di avverse condizioni meteo la validità del presente provvedimento è automaticamente prorogata al primo giorno utile. 
 I trasgressori saranno perseguiti ai sensi del vigente C.d.S. Avverso il presente provvedimento è ammesso ricorso, ai sensi dell’art. 27 comma 3 del Dlgs. 285/1992 Nuovo Codice della Strada, al Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti che decide in merito entro giorni sessanta e con le modalità stabilite nell’art. 74 del D.P.R. 495/1992, Regolamento di attuazione del Nuovo Codice della Strada. Ai sensi dell’art. 3 comma 4 della L. 241/1990 è ammesso altresì ricorso innanzi al T.A.R. del Lazio entro  giorni sessanta dalla piena conoscenza del presente atto da parte dei destinatari ed innanzi al Presidente della Repubblica Italiana entro giorni centoventi decorrenti dal medesimo termine. Alla Polizia Locale ed al Comando Stazione CC per l’opportuna vigilanza. Al Deposito CO.TRA.L. per la deviazione delle corse.
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